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Cenu Projekt roku získal navazující magisterský studijní program Stavební inženýrství –
Moderní budovy, specializace Správa a řízení provozu budov na Západočeské univerzitě v
Plzni (ZČU). Ocenění převzal společný tým Fakulty aplikovaných věd (FAV) a Fakulty
ekonomické (FEK) ZČU pod vedením Jana Paška na Summitu Facility Managementu.
Úspěch projektu podtrhlo následné ocenění studentky Elišky Lukejové z FAV a její
diplomové práce na téma ESG ve facility managementu společnosti GasNet, která zvítězila
v soutěži studentských prací FM Awards.

„Jako prezident IFMA CZ mám obrovskou radost, že právě na Západočeské univerzitě v Plzni funguje
tolik potřebný studijní program zaměřený na facility management. A o to víc mě těší, že obě letošní
ocenění putovala právě sem – je to jasný důkaz vynikající práce místních pedagogů i studentů a
skvělá zpráva pro celý náš obor,“ zhodnotil Jiří Knapp.

Studující programu jsou navíc aktivní při reprezentaci ZČU na mezinárodním poli. V říjnu 2024 se
jako jediní zástupci studentů z České republiky zúčastnili světové konference profesionálů z oblasti
facility managementu IFMA World Workplace konané v San Antoniu v USA. Následně, na březnové
soutěži IFMA World Workplace Europe 2025 Student Challenge v nizozemském Haagu získal
mezinárodní tým studentky ZČU Elišky Lukejové druhé místo s konceptem Binckhive – Nová éra
studentského bydlení, který zpracoval během 24 hodin dle zadání na přeměnu městské čtvrti
Binckhorst v Haagu na komunitní prostor se zelení a důrazem na inkluzi.

Deset studujících v letošním akademickém roce dokončuje své diplomové práce a hned po
obhajobách zamíří do firem. Při studiu získali komplexní znalosti o údržbě objektů, jejich
technologiích i potřebách uživatelů. „Absolventi této specializace mají na trhu práce velmi dobré
vyhlídky. Poptávka po odbornících na správu budov je stále vysoká, což potvrzují i členové asociace
IFMA a další účastníci FM Summitu,“ řekl garant studijního programu Jan Pašek z FAV ZČU.
„Fakulta má ještě otevřené přijímací řízení a těší se na další silnou vlnou studentů, kteří zahájí
studium tohoto profesního studijního programu v září," dodal.

Studijní program je realizován s podporou Nadace InterCora Stiftung, která dlouhodobě investuje do
vzdělávání, výchovy, vědy a výzkumu.

https://info.zcu.cz/Projekt-roku-IFMA-miri-na-ZCU--Oceneni-ziskal-studijni-program-zamereny-na-spr
avu-nemovitosti/clanek.jsp?id=8158

https://info.zcu.cz/Projekt-roku-IFMA-miri-na-ZCU--Oceneni-ziskal-studijni-program-zamereny-na-spravu-nemovitosti/clanek.jsp?id=8158
https://info.zcu.cz/Projekt-roku-IFMA-miri-na-ZCU--Oceneni-ziskal-studijni-program-zamereny-na-spravu-nemovitosti/clanek.jsp?id=8158

